

高考路,我们和你在一起

怡宝联合快报助考 一天送出2万多瓶水

今明两天爱心继续

昨天,在南京15个高考考点外,都能看到一群身穿绿色马甲的年轻人。他们是“现代快报·华润怡宝”助考送水志愿者。高考期间,爱心企业华润怡宝饮料(中国)有限公司联合现代快报,设立了“助力高考爱心送水点”,一天下来,我们共送出了2万多瓶怡宝纯净水和2000多瓶怡宝魔力维他命水。今明两天,这份爱心还将继续传递。

现代快报记者 钟晓敏 吴頔



华润怡宝工作人员为考生送上爱心纯净水 现代快报记者 施向辉 摄

昨天清晨5点左右,天色微亮,华润怡宝的工作人员和现代快报记者一起驱车出发,满载着一箱箱甘甜的怡宝纯净水,兵分多路,赶往各个考点。7点不到,我们就在南京市第九中学、第十三中学、玄武高级中学、南航附属高级中学、南京师范大学附属中学等15个考点,搭起了“助力高考爱心送水点”。

在十三中考点门口,学生和家长们陆续赶来,有的学生及随家长的神情比较轻松,有的一脸凝重、表情则十分紧张。“来,喝点水,放松一下”“考生你好,祝你考试成功”华润怡宝的几位工作人员把一瓶瓶纯净水交给家长。

今年高考期间,华润怡宝联合现代快报在南京所设的15个助考

点,每天每个点都准备了80箱怡宝纯净水和10箱怡宝魔力维他命水,为考生和家长送去清凉。

“你们搞的这个活动好!”在燕子矶中学门口,陈先生主动跟记者聊了起来。他是早晨7点半将女儿送到学校的,中午学校会统一安排午餐,下午考完后,女儿还得继续上晚自习,直到9点钟才能放学。这期间,他完全可以回家了。可是,他一直守在学校门口。“我想让女儿知道,她不是一个人在战斗。”陈先生说,守在考场外,他才能放心。

早晨送女儿进考场前,陈先生送了女儿“八个字”:沉着、冷静、细心、自信。不过,陪考的他,却很忐忑。“这关系到孩子一辈子的前途,我怎能不紧张。”陈先生说他已

算好了的,早晨看到有个家长比孩子还紧张,两条腿一直抖。陈先生说,他也非常担心,但是不好意思过于表现在脸上。而他“降压”的方式,就是不停喝水。

考试期间,还有交警、城管、环卫工人等群体,服务在高考一线,助力高考。51岁的孙洪明,2013年来南京做环卫工,“领导早就再三交代过了,高考期间要多扫几遍,保证路面整洁干净。”华润工作人员也给正在打扫路面的孙大叔送上了一瓶纯净水。

“助力高考爱心送水点”不仅提供纯净水,还给考生准备了2B铅笔、橡皮,还有风油精、泻立停等小药品。“你们考虑得真周到。”陈先生希望,这样的好事能继续做下去。

29个城管护考点 为考生提供文具、应急药品

本报讯(通讯员 倪莉 记者 赵丹丹)昨天是高考首日,为了方便考生和家长,南京城管行政执法总队联合各区域城管部门,在南京设置了29处城管高考护考点,为考生提供2B铅笔、防暑药品、矿泉水等应急物品。城管护考点指南上还有考点周边停车场、公交线路、超市、药店等小贴士。

昨天,全市的城管护考点还准备了护考车,帮助一些考生赶考或回家。上午的考试结束后,在南京十二中大桥南路校区考点,一名考生焦急地找到城管护考点的城管队员。这名女生姓石,她说,早上出门匆忙,她身上没有带钱,而且手机也没带,没法联系到家人。见此情况,鼓楼区城管执法大队建

宁路执法中队护考人员开车送女孩回了家。

昨天,南京城管执法队伍出动执法人员2200人次,各类巡查执勤车辆435余辆次,发放《南京城管护考点指南》6000多份。今明两天,城管护考点会继续为考生服务,有需要的考生可以求助城管。



城管护考点 通讯员供图

百米画卷带着高考祝福 “穿越”南京十朝

本报讯(实习生 陈雅 记者 鹿伟)朱元璋骑马、孙中山坐像……昨天是高考首日,“走进十朝”共绘百米画卷的公益活动在南京举行,现场50名南林大学生和游客在200米的画布上作画,内容以南京十朝文化为主,同时在画卷中间留言为高考学子加油。

据相关负责人介绍,南林大的几位园林设计专业、有绘画功底的学生用两天时间提前为这幅画卷勾勒了黑色底稿,现场的画卷留给同学们和

游客来自由上色。

“高考加油,我们在南林等着你们!”“会的全考,蒙的全对!”“不用担心,高考只是决定你未来在哪个城市”……昨天恰逢高考首日,在这幅画卷的中间,留下了10米的空白,现场南林大的同学和游客们纷纷留下鼓励考生的话语,一起为高考学子加油。一位高三老师也来到现场作画并留下了为孩子们加油的话语,“希望你们放松心情,不背包袱,相信自己,就会成功的。”

新! 奇! 刺激!

清真老字号安乐园独具匠心“混搭经营”

夏天吃火锅,它有什么绝活?清真安乐园的各式锅味火锅店的开业,给本已火红的南京火锅市场,又添了一把火!

一样的火锅,不一样的锅味。

安乐园北侧新辟的各式锅味火锅店,设计独特,场面宏大,各式锅味一应俱全。

从大锅到小锅,从清汤到海鲜,从麻辣到羊蝎,从菌汤到咖喱,锅味自己选,让众口不再难调。

安乐园“各式锅味”作为一种新业态面世,让清真老字号的餐饮业态扩容。小吃、饭菜、火锅“一业三态”的布局,为其构建升级版清真餐饮的现代化服务体系再上新台阶。

三大创新创意 众口不再难调

南京火锅市场,东家主打川味,西家强调麻辣;你家专攻羊蝎子,我家主营海鲜……虽然各有特色,但口味相对单一。而在各式锅味火锅,则是走进一家门,包罗万象,经过引进、消化、改造的各地知名火锅荟萃一堂,满足“私人定制”的需要,让食客选择口味最大化。

就清真口味而言,想吃火锅,这里无疑是绝佳的“放心店”;如果喜欢川味,这里的锅味格外正宗,取经四川,麻辣鲜香,诱惑力十足;如果喜欢粤味,鲍鱼、海参、扇贝、青口海鲜更是鲜美可口;如果说多样锅味让市民生活更加有滋有味,那清汤锅、菌汤锅、金汤锅等都是

不错的选择,纯正自然;偏清淡口味、注重养生的中老年食客,点锅番茄牛尾锅或以矿泉水煮制的传统涮锅,红枣、枸杞、番茄、金针菇等入汤,健胃消食,调理五脏。锅味各有特色,鱼火锅、羊蝎锅、咖喱锅、鸳鸯锅、筋头巴脑锅等,各式锅味,丰俭随人,这是安乐园创新创意之一。

其二,各式锅味火锅以人为本,在锅的“各式”上别具匠心,强调个性。有“合家欢”大锅,也有为个人定制的精致小锅,还有供情侣享用的“鸳鸯锅”……铜的、不锈钢等材质的锅具风格迥异。尤其是景泰蓝小锅,为各式锅味火锅独有,待客典雅又时尚。无怪乎业内一位资深专家感叹:单是看看整齐摆放的各

种锅,就像是一个火锅展!

创新创意之三,在于“混搭”。各式锅味火锅依托百年老店安乐园,点心小菜一应俱全。

“混搭”就是一种创新!在各式锅味火锅店就餐,一般都是冲着火锅去的。如果好友雅聚,食兴正浓时,突然有客人想吃烧烤,或想来碗面条、点道菜、小吃,在安乐园都能遂心如愿。这样的混搭,在南京火锅市场恐绝无仅有,也许只有在安乐园可以实现!

各式锅味火锅从环保入手,创新创意。这里尽管不用明火,但功率高达2800W的电磁炉式大锅,让食客畅享火猛、水滚、涮得快;盛放各类调味料的器皿前,都有一块标牌,上面分别用中文、英文和阿拉伯文说明,

因为这里常有外国朋友慕名而来。特别值得一提的是,门前一组古铜色食用火锅群雕,把市井生活刻画得淋漓尽致!对了,来各式锅味火锅就餐者,进门如果扫一扫二维码,还可以免费获得一张畅享火锅的美照!

拒绝滥用添加剂 把舌尖上的安全

各式锅味火锅严格遵循清真习俗,绝不售卖食客禁忌的食物。

在此基础上,各式锅味火锅对食材的选择,近乎苛刻。

例如羊肉,安乐园挑选的是大西北的苏尼特羊。据传苏尼特羊吃一种稀有的“沙葱”长大。沙葱有杀菌去腥的功效,它消化在羊的身体里,使得肉质鲜嫩多汁而无膻味。牛肉则是选自经市民族宗教事务局严格审定的江宁秣陵屠宰场,确保食品安全可追溯。禽类、蔬菜等食材,乃至各种调料,全部可追溯。火锅汤底不用任何添加剂,原汁原味,确保舌尖上的安全、健康和营养。

百年来,安乐园得到了市民和游客的一致认可。若问其守望这一百年品牌的秘诀是什么,他们会

说:“诚信、用心,让回民吃得放心,市民吃得满意!”

打造专业团队 “活态传承”老字号

中国烹饪协会副会长、江苏省烹饪协会常务副会长彭东生说:悠久的历史是老字号最具特点的无形资产,品牌属于百姓,我们该用好用而不是裹足不前。

从昔日相对单一的饭菜小吃,创新拓展至如今早点小吃、饭菜筵席和各式锅味火锅三态并举,老字号焕发新活力的背后,是安乐园长达一年多的深入调研,反复论证。名点佳肴,各式锅味从安乐园走进百姓生活,让每个人都可以通过这一品牌,触摸到餐饮业发展的历史,并从中获益。

“我们希望通过舒适的环境、绿色安全的食材、诚信的经营和贴心的服务,打造成行业的新标杆,进一步彰显和传承老字号的魅力!”安乐园上至老总,下到每一个员工,众口一声,话语质朴,铿锵有力,那是安乐园人对老字号品牌真挚情感的释放。

(曹文)